



■福音節期 時間：10/14（一）～10/26（六），是召會下半年福音節期。請人人相約配搭出訪。

夏季訓練—『民數記結晶讀經（二）』信息要點

第九篇 摩西願意耶和華的百姓都是申言者

前言

摩西說，『惟願耶和華的百姓都是申言者。』（民十一 29）這裏包含着三件事。首先是關於申言者。其次，摩西所願意的乃是耶和華的百姓都是申言者。第三，是關於神的願望。神的願望不僅僅要得着少數人作申言者為祂說話，乃是願意祂所有的百姓都是申言者。到了新約，保羅也發表了同樣的願望，就是要神所有的子民都作申言者。

關於申言，這或許是主今日恢復中最大的恢復。在已過二千年的召會歷史中，沒有任何團體實行申言。保羅在林前十四章二十六節說，『每逢你們聚在一起的時候，各人或有詩歌，或有教訓，或有啟示，或有方言，或有繙出來的話...。』所以當全召會來在一起時，應當有這種彼此互相的說話。

真理要點

我們的神乃是說話的神（來一 1～2 上），神是個奧秘，但這奧秘藉着神的說話，已經啟示出來了。活神藉着說話，將祂自己分賜並注入到我們裏面（提後三 16～17）。在舊約，神是藉着眾申言者，就是藉着被神的靈推動的人，多分多方向列祖說話（彼後一 21），在新約，神在子裏，就是在子的人位裏說話。說話的神渴望得着說話的子民。

在民數記十一章二十九節摩西喊說，『惟願耶和華的百姓都是申言者，願耶和華把祂的靈放在他們身上！』申言者主要不是豫言未來的人，乃是為別人說話的人；是神的發言人，為神說話並說出神。摩西願意所有的以色列人都作申言者，就是為神說話的人（民十一 29）。摩西所說的話，為保羅在林前十四章所推動，

並且在神新約的經綸裏，藉着召會聚會中眾信徒的申言而得應驗。

舊約的申言者豫表新約聖靈這塗抹的膏油（約壹二 20，27）：聖靈膏油的塗抹，頂替了舊約的申言者（林後三 17）。在我們裏面施膏的靈就是申言者。感動人作申言者的那靈，已作為膏油塗抹進到我們裏面，作我們的申言者。

新約給我們看見，神要我們得救並重生的人都作申言者說話（林前十四 1，31）：申言是超越的恩賜，乃是藉着享受基督，在生命的長大裏所產生，為着建造召會（林前十四 4 下）。重生並得救的人都能為神申言，神願意每一位信徒都申言，就是為祂說話，並說出祂。申言需要生命多有長大（弗四 15），申言者主要的工作是為着建造、勉勵並安慰人（林前十四 3）。我們若要申言，就需要過申言的生活：需要晨晨復興，過日日得勝的生活（羅八 4）。

負擔應用

一、我們為着在聚會中申言也需要受裝備；我們不僅要被神的話裝備，對神的話有認識，更要學習如何講說神的話。

二、聖徒聚在一起，不是依賴專職的人，乃是每一肢體都得着裝備，我們都能一個一個的說神的話。惟有如此，我們纔能在實行上建造召會，建造基督的身體。

三、在許多申言的聚會裏，也許只有百分之十或二十的申言稱得上是真正的申言。為了操練真正的申言，我們需要按照正確的規範，建立寫『申言簿』的習慣。
(申鉉相弟兄)

福音號角已吹響，福音節期同爭戰（三）

林後四章四節：『在他們裏面，這世代的神弄瞎了他們這不信者的心思，叫基督榮耀之福音的光照，不照亮他們；基督本是神的像。』這世代的神就是那迷惑者撒但，現今世代的管轄者；他統治着今天的世界，弄瞎人的思想和心思，篡竊人的敬拜。基督是神的像，是神榮耀的光輝。基督的福音，就是神的榮耀照明並照耀的福音。因此，福音是神的行動要把祂自己照到人心裏，為着光照人；福音也是爭戰，為着擊敗仇敵。

十月福音號角已吹響，我們在天上的神需要人在地上與祂合作，以完成祂的計畫；主復活並升天之後，那一百二十個門徒有『樓房上的奉獻』，藉着同心合意堅定持續的禱告，應付神的需要。他們已經在海邊有過了奉獻，都得救了。現今他們還需要一個更高層次的奉獻，為着神的行動，不僅是為着神的救恩。所以以色列的百姓，他們是從埃及得救，這裏有為着頭生的那個救贖的銀子，那是為着救贖。但為着神的行動，還有另外一個需要，那就是要付贖價的銀子。在這裏所需要的，為着能毅有時代改變的這個禱告，就需要有樓房上的奉獻。

出埃及三十章一至十六節裏，香壇與遮罪銀之間的關係，其屬靈的意義也是：我們要在香壇那裏禱告，帶進數點，為着編組成軍，為神在地上的行動爭戰。『傳福音報喜信的人，他們的腳蹤何等佳美！』，『義人的祈求發動起來，是大有能力的。』為着要來十月份福音節期，請聖徒們能同心合意為下列事項禱告與爭戰：

一、能放膽講說福音：『我不以福音為恥；這福音本是神的大能』。

二、有活力編組禱告：因為無論在那裏，有兩三個人被聚集到我的名裏，那裏就有我在他們中間。

三、我的一隅當照亮：邀請召齊了我的親屬密友，同事同學，鄰舍等熟門朋友。

四、人人作福音祭司：走出去到路上和籬笆那裏，勉強人進來，坐滿主的屋子。

五、區區結常存果子：各小區設定明確目標，至少得二個果子，並以年輕人為重點。任何一個小區，若沒有帶人受浸，福音節期堅定持續實行，大區一同在身體裏扶持。

2019 下半年社區福音節期各大區收割福音聚會時地

大區	日期	週	時間	地點	內容
一	10/26	六	18:00	青年路會所	備有愛筵，收割福音
二	10/26	六	19:30-20:30	北門路會所	收割福音，備有茶點
四	10/19	六	18:00-20:30	裕忠-中會場	備有愛筵，收割福音
	10/26	六	18:00-20:30		
五	10/19	六	19:30-21:00	古堡會所	收割福音，備有茶點
	10/26	六	19:00-21:00		
七	10/12	六	18:00	崇學路會所	備有愛筵，收割福音
	10/19	六	18:00		
九	10/19	六	18:00	歸仁會所	備有愛筵，收割福音
	10/26	六	18:00	仁德會所	
十	10/12	六	18:00	崑山會所	備有愛筵，收割福音
	10/19	六	18:00		
	10/26	六	18:00		

大區	日期	週	時間	地點	內容
十一	10/19	六	19:00- 20:30	新市會所	收割福音，備有茶點
	10/26	六	19:00-20:30	善化會所	
十二	10/19	六	18:30	佳里會所	備有愛筵，收割福音
	10/26	六	18:30		
十三	10/19	六	15:30	張益宗弟兄家	收割福音，備有茶點
	10/26	六	18:00		備有愛筵，收割福音
十四	10/19	六	19:00-20:30	新營會所	收割福音
	10/26	六	18:30-20:30	白河區會所	備有簡餐，收割福音
十五	10/26	六	18:30-20:30	新興路會所	備有愛筵，收割福音
十六	10/12	六	18:00	鹽行路會所	收割福音，備有愛筵
	10/19	六	18:00		
	10/26	六	18:00		
十七	10/19	六	18:00-20:30	裕忠-A102	備有愛筵，收割福音
	10/26	六	18:00-20:30		

希伯來書生命讀經導讀（十八）屬天的執事、更超特的職任

壹、本週進度：希伯來書第八章；生命讀經第三十五至三十六篇。

貳、經文事實：

屬天的執事、更超特的職任

希伯來八章一節說，我們有一位『大祭司，祂已經坐在諸天之上至尊至大者寶座的右邊』。這就是屬天的基督，君尊、神聖的大祭司，也就是我們今天的麥基洗德，為祂所救贖的人安然的代求，使他們得以完全。

在聖經中，只有希伯來七章二十五節和羅馬八章三十四節這兩節告訴我們，基督為我們代求。在羅馬八章，基督的代求乃是為使我們得榮耀；希伯來七章這裏說，基督為我們代求，使我們能蒙拯救到底。蒙拯救到底就是得榮耀，而得榮耀就是拯救我們脫離死的一切副產品，就不再有歎息、奴役、轄制、虛空、敗壞或毀壞。

今天基督更超特的職任是甚麼？乃是為戰士代求。亞伯拉罕和屬他的三百一十八人極為勇敢，因為他們藉着麥基洗德的代求，得着屬天、宇宙發動機的加力。基督這更超特的職任，不是為着可憐罪人的低淺職事，乃是為着得勝的戰士，神的得勝者。主將祂的話向我們開啟，使我們都能作戰士，擊殺死的一切副產品。

如今基督得着更超特的職任，作那基於更美應許所立定為法之更美之約的中保（來八6），使



生命讀經 恢復本經文 上網登錄

新約的事實生效，並執行新約裏的遺贈。

新約

新約的內容是甚麼？其內容包括四樣東西：首先是生命之律的分賜（10上）。第二，是得着神作我們的神，我們作祂子民的福分（10下）。第三，是我們能憑裏面的生命認識神（11）。最後，是寬恕我們的不義並赦免我們的罪（12）。神永遠定旨的原初目的，是要把祂的生命分賜到人裏面，但罪進來打岔了這個目的。神為了要達成祂原初的目的，就藉着基督為我們的罪成就了平息，而赦免我們的罪，使祂能將神聖的生命分賜到我們裏面，以完成祂的定旨。這神聖的生命帶來生命之律，帶來我們與神在生命裏的關係，並且帶來內裏認識主的能力。在新約裏，生命及其豐富都已賜下，罪及其邪惡都已除去。這就是新約的內容，讚美主！

（希伯來書生命讀經第三十五至三十六篇）

叁、複習問題：

- 一、基督如何能拯救我們到底？
- 二、新約的內容為何？

— 日間追求班 —

與參訓的姊妹們同活在生命的交通裏

約壹一章三節：『我們將所看見並聽見的，也傳與你們，使你們也可以與我們有交通；而且我們的交通，又是與父並與祂兒子耶穌基督所有的。』

感謝主，主賜給我們八位親愛的姊妹們。他們是來自其他的基督教團體，並且都是第一次參加。為着使他們不僅僅是參加訓練，更巴望他們能彀進入訓練課程的豐富；能聽見、看見這永遠的生命並進入這神聖生命的水流裏。於是邀請她們參加每日的晨興。

每早晨我們一起呼求主名，重（ㄉㄨㄥˊ）讀、重（ㄔㄨㄥˊ）讀神的話，享受晨興聖言。

感謝主，藉着晨興禱告消化主的話，這些姊妹們就不一樣了。

有些姊妹會在 LINE 上分享她們晨興所得的啟示與亮光。有的姊妹原來不會禱告，現在天天禱告，還常帶着主的話禱告。有的姊妹開始上課不習慣，以為是來參加團康活動，怎知是追求真理，聽到的不是人的話，乃是神的話。有的姊妹週週寫美地簿、申言稿，多次反芻主的話，享受生命的成長，從點、線到立體。讚美主！那靈如此把我們聯結在一起，同活在永遠生命的交通裏。（601區 李趙芙蓉姊妹）

暑期第二週成全訓練蒙恩分享

九月二至八日有為期一週的大專訓練，這次的主題是『編組成軍，為着神在地上的行動爭戰』。

白天學生們聚集在裕忠路會所，領受啟示，看見在弟兄姊妹之家該如何生活—神的心意是要我們被屬天的嗎哪重新構成，而成為屬天子民，並且要我們從曠野往前進入美地，在美地上勞苦經營，享受豐富的出產。晚上我們回到各戶弟兄姊妹之家，將所看見的啟示和異象帶回去實行。一同整理內務，享受主話，使我們更被調在一起，而被編組成軍，為着神在地上的行動爭戰。

為期三天的聯合福音開展，各院校在一個身體裏傳福音，燒徧校園每個角落，主總共加了十三個果子。藉此訓練，我們再更新奉獻新的學期，今天要比昨天更往前，更多贖回光陰，成為在美地裏的富足人，神永遠經綸的異象要定住我們心中每個方向，直至將聖城撒冷帶到地上。（服事者）

很摸着弟兄問我們：『我們的奉獻到底穀麼？』在約翰福音第十二章：當耶穌來到伯大尼，有人在那裏給耶穌豫備筵



閱讀全文

席；馬大伺候，拉撒路也在那同耶穌坐席的人中。馬利亞就拿着一瓶極貴的真哪噠香膏，抹耶穌的腳，又用自己頭髮去擦，屋裏就滿了膏的香氣。而門徒卻覺得這是枉費。

當時馬利亞把握機會，撇下一切，奉獻了自己的所有，全無所顧。而我就像那門徒一樣，用我的天然去衡量所要奉獻的。我向主認罪悔改。此時，弟兄給我們個人禱告的時間，那一次的禱告，我向主認罪，並奉獻要來的四年。

此外，在服事上也看到我的天然，當弟兄來找我幫忙時，心中常覺得無力。因為我還沒看見：任何服事都是服事神，而且事奉神是榮耀的。我向主禱告：『變化我，使我不憑天然而活，而是以奉獻為彩飾，甘心把自己獻給你。』

（成功大學 謝亞城弟兄）

午禱，主藉着補充本 345 首『惟一最愛是你』光照我。詩歌唱到：『雖我曾頑梗又悖逆，今放下一切，你前來侍立，只願像你那樣無己。真渴望活着就是你，順從神旨，不憑己意；與你心合拍，只要你所喜；掙扎全停，盡是安息。』

藉着信息說到：『也許現在，我們良心還有一些控告是沒有向主承認的；你知道你裏面虧欠了人甚麼…』使我看見我裏面有許多的帕子。我向主禱告悔改認罪，也奉獻大學四年要操練自己合乎主所用。（崑山科技大學 江聖城弟兄）

我很摸着弟兄說到申言的重要。之前很常聽到：『不要等候那靈的感動纔申言，乃要主動操練。』弟兄用

林前十四章三十二節來印證這話：『並且申言者的靈，是服從申言者的。』當我們主動時，靈是會服從申言者的，所以沒有必要去等候聖靈感動纔申言，乃是先申言，靈就服從。

林前十四章一節：『你們追求愛，更要切慕屬靈的恩賜，尤其要切慕申言。』弟兄說，恩賜是甚麼？就是越操練，越有恩賜。有時我們不知道如何幫助人，但當我們操練為主申言時，就將生命供應到他裏面，也就自然而然的幫他了。我向主奉獻，願意週週操練申言，使我的生活不只喫嗎哪而已，更要在美地上勞苦經營，使我有個剛強、穩固的召會生活，能隨時為主申言，供應基督到人裏面。（長榮大學護理三 謝雅閔姊妹）

這次最寶貝在羅馬書生命讀經中讀到的信息：我們都是受主差遣，為着將福音傳揚出去。傳福音我們需要『在靈裏』，『藉着禱告』，『帶着熱切』出外接觸人。在傳福音的事上，禱告比任何一種努力都更急需。若沒有禱告，在傳福音上就不會有果子。這些話語，使我在主前屈服，將自己為着班上的福音，再次奉獻給主。

主聽了我的禱告。過程中我遇到一位從台東來的學妹，我便跟主說如果這位學妹是主所要的平安之子，就讓她在校園開展時得救罷！當晚開展時，在聖徒的陪伴下，學妹得救了！阿利路亞，祂是聽禱告的主！（嘉南藥理大學 吳宇茹姊妹）

配搭服事，操練忠信，討主喜悅

文字工作最有功效，並且功效最持久：論到文字工作，第一，文字工作是最辛苦的；所以，願意作文字的人不太多，能作得持久的更少，能終身作的幾乎沒有。然而另一面，最有功效、功效最持久的，也是文字工作。再者，文字工作產生的結果最穩妥。文字不同於講道，人聽了一篇道後，再轉述時往往會不準確；但文字乃是確定的，在表達上也比話語準確。此外，人講道時常常無法考慮得太周詳，所以用語不一定準；因此，講道的記錄作成文字時，都得經過修改，纔能力求精確。倪析聲弟兄講道的內容要作成文字出版時，也都是先經過修改。如此，自然有顯著的進步，並且加多了豐富，同時準確性差不多是百分之百。所以，在屬靈的功用上，文字的价值勝過一切別的方式。我們若是清楚、明白、看準這一點，一定會寶愛、看重我們在這裏所作的這一分。（忠信殷勤的傳揚真理—關於文字服事）

以下是配搭服事的蒙恩：

聽抄打字：我最常作的就是把錄音打字成聽抄稿。還記得今年初的奉獻，希望自己能竭力進入至聖所，操練作『腓立比河邊禱告的婦人』，凡事不憑自己作甚麼。主聽這樣的禱告。我覺得自己是這職事的小螺絲，是『弟兄們釋放話語』後要『傳達到聖徒裏面』過程中的一小部分。

我也摸着聽抄稿打字如同廚師做菜，把弟兄的話轉換形式，從耳朵聽轉為用眼睛看，供應、幫助眾聖徒喫喝享受主，這是一件有價值的服事。最蒙福的是，有分文字服事使我們常常喜樂，常浸潤在主的話與主的靈中。感謝讚美主！

（1402 區 季李文芹姊妹）

修稿及初校：當拿到長篇文稿，會有兩種情形：一種是聚會信息講稿。聽來享受，但化作文字，一口氣看完，眼睛常花掉。

另一種是特會蒙恩見證，各專項許多人的蒙恩稿，若遇到思路清晰的，省時省力。但大部分卻是需要釐清作者想要表達的意思，再言簡意賅的陳述。有時閱讀修改兩千多字的見證初稿，需費一至二小時以上。這時就暴露耐性了。

我蒙恩的是，珍賞聖徒申言分享時，都加上經節和職事話語，就像滋潤的活水，也讓我摸着聚會的流，及聖徒所摸着的重點，無形中吸收一場特會的精華。有時，讀到初信得救見證、生命內裏經歷，好有故事性，讀着改着，不禁讚賞這精彩又奇妙的救恩。實在是被這渴慕建造的基督摸着。

最後，週訊生產線每一環都很重要。我修完再讀一遍，就回傳，輪下一位查證經節、糾錯別字。感謝主，週訊就是一關一關配搭，錄音、打字、修改、初校、編輯、總校等服事，團體蒙恩的結果。

（602 區 郭翁碩黛姊妹）

感謝主！讓我有分初步校稿的服事，藉着這

服事，讓我更認識並更珍賞基督的身體，藉着文稿，讓我灰心冷淡的心再被挑旺。青年學子的交通，讓我更加寶貝肢體的可愛、純潔。感謝神！何等有福，叫我們不被宗教拘禁，天天聯於元首基督，清心的人有福了，他必看見神！像竹籃子打水般，越過越被洗淨，求主藉着服事，一直修直我心中的途徑，不再他求，只求我主的喜悅！

（702 區 王林愛梅姊妹）

製作經節卡、會考統計、週訊分發

『你們必歡歡喜喜的出來，平平安安的蒙引導。』（賽五十五 12 上）我在二〇一七年五月得救，有姊妹餵養我，過三個月後邀我同來執事室，一同配搭作經節卡，這是服事的開始。

製作經節卡時，我摸着希伯來書六章四節：『因為那些曾經蒙了光照，嘗過屬天的恩賜，又有分於聖靈，』是藉着神的聖靈，能在地上過屬天的生活，使我在生命的新樣中生活行動。很慶幸有機會能配搭文字組的服事，作忠信奴僕，運用主量給我的恩賜。配搭中也跟着職事的水流，儆醒、忠信豫備自己，在基督的身體裏同被建造。

（102 區 薛定旻姊妹）

『好，良善又忠信的奴僕，你在不多的事上，既是忠信的，進來享受你主人的快樂。』（太二五 21）這不多的事是指主今世的工作，我學習在這不多的事上與神合作，但不是我定意奔跑，實在是神極大的憐憫，在這些年間主保守了我，和我相關的人事也都平安，使我十年來能堅定持續的配搭分發週訊給各區，這期間有很多聖徒或短期、或長期來服事，相調很喜樂。今後也盼望週五下午時間釋放的，歡迎來幫忙，把印好的週訊，數算給各區，能有分按時分糧服事主，是最喜樂又榮耀的工作。

願主那日能對我們說，『好，良善又忠信的奴僕，進來享受你主人的快樂。』

（307 區 王郭瓊霞姊妹）

日期	項目	(1) 起居規律		(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
9/29(主日)								<input type="checkbox"/> 結 31:1-32:32	<input type="checkbox"/> 約壹 5:14-17	<input type="checkbox"/> 約壹 5:16
9/30(週一)								<input type="checkbox"/> 結 33:1-33	<input type="checkbox"/> 約壹 5:18-21	<input type="checkbox"/> 約壹 5:19
10/1(週二)								<input type="checkbox"/> 結 34:1-31	<input type="checkbox"/> 約貳 1:1-3	<input type="checkbox"/> 約貳 1:3
10/2(週三)								<input type="checkbox"/> 結 35:1-36:21	<input type="checkbox"/> 約貳 1:4-9	<input type="checkbox"/> 約貳 1:6
10/3(週四)								<input type="checkbox"/> 結 36:22-38	<input type="checkbox"/> 約貳 1:10-13	<input type="checkbox"/> 約貳 1:12
10/4(週五)								<input type="checkbox"/> 結 37:1-28	<input type="checkbox"/> 約參 1:1-6	<input type="checkbox"/> 約參 1:2
10/5(週六)								<input type="checkbox"/> 結 38:1-39:29	<input type="checkbox"/> 約參 1:7-14	<input type="checkbox"/> 約參 1:11
日期	項目	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家		
		傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象					
9/29(主日)							<input type="checkbox"/> 為主申言	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組		
9/30(週一)							<input type="checkbox"/> 禱告聚會			
10/1(週二)							<input type="checkbox"/> 小排聚會			
10/2(週三)							<input type="checkbox"/> 專項事奉			
10/3(週四)							<input type="checkbox"/> 書報追求			
10/4(週五)							(每週兩篇)			
10/5(週六)							<input type="checkbox"/> 書報分享			

進度 1. 晨興聖言「民數記結晶讀經(四)」第 22 週「基督是從雅各而出的星」。

禱告聚會：職事文摘第四卷第二期—「作活人和發光的星，照耀耶穌的見證」(第 111 頁)。

希伯來書生命讀經第 35 ~ 36 篇。

2. 9/29 (主日)「真理課程」四級卷二第 38 課。

3. 背經：「希伯來書」主題及來 9:6 ~ 9:8

來 9:6 這些物件都這樣豫備好了，眾祭司就常常進入頭一層帳幕，完成敬拜；

來 9:7 至於第二層帳幕，只有大祭司一年一次獨自進去，沒有不帶着血，為自己和百姓誤犯的罪獻上的；

來 9:8 聖靈如此指明，當頭一層帳幕仍然存立的時候，至聖所的路還未顯明；

Heb9:6 Now these things having been thus prepared, into the first tabernacle the priests enter continually, accomplishing their worship;

Heb9:7 But into the second, only the high priest enters, once a year and not without blood, which he offers for himself and for the sins of ignorance of the people,

Heb9:8 The Holy Spirit thus making this clear, that the way of the Holy of Holies has not yet been manifested while the first tabernacle still has its standing,

— 報告事項 —

■全召會

日間追求班戶外相調暨專題交通 歡迎全召會聖徒報名參加

專題：如何認識新約的職事，並如何緊緊跟隨這職事 時間：11/7 (四)，地點：關子嶺統茂會館。

報名費用：搭車500元，不搭車300元 (含午餐、場地及雜支)。請於10/3 (四)前，向執事室賴錦富弟兄報名。請附上小區、姓名、手機號碼。凡日間追求班者，逕向柯楊焄治姊妹報名繳費。

年輕家事奉成全相調 時間：11/8 (五) 20:00~11/9 (六) 12:00，地點：關仔嶺的統茂會館及警光山莊，10/13 (主日) 報名截止，請向執事室賴錦富弟兄報名。

對象：已婚未有孩子，或孩子是國小以下的聖徒，以及關心青職的照顧家。

細節及費用，詳見通啟。通啟可在召會網站下載。請掃描QR Code。



■大區

日期						集中禱告 (二) 20:00					
日期	大區	地點	日期	大區	地點	日期	大區	地點	日期	大區	地點
10/6	三	裕忠 - 大會場	10/13	二	北門路會所	10/1	二	北門路會所	10/8	一	青年路會所
	九	裕忠 - 中會場		四	裕忠 - 中會場		三	裕忠 - B201		二	北門路會所
	十一	善化會所		七	崇學路會所		七	崇學路會所		四	裕忠 - 中會場
	十二	佳里會所		十七	裕忠 - 大會場		十二	佳里會所		六	中正南路會所
	十五	新興路會所		十四	新營會所		十四	新營會所		九	歸仁會所
						十五	新興路會所	十一	新市會所		
								十七	裕忠 - A102		

■ 書報

2020 年福音月曆 定價 160 元，10/13（主日）前預約價 120 元。

2020 年信徒日誌 定價 80 元，10/13（主日）前每本特價 60 元。

2020 年水深之處福音桌曆 定價 250 元，10/13（主日）前每本特價 130 元。

牧養材料 即日起～10/20，整套低於 7 折價優供應。

希伯來生命讀經（一套四本）定價 705 元，特價 540 元。

— 代禱事項 —

■ 全地

秋季國際長老暨負責弟兄訓練 10/3～5 在印度班加羅爾舉行，與會聖徒全心進入信息，不受打岔。

法國

1. 巴黎—求主豫備一個合式大型集調的場地、各區實行神命定之路、聖經的發送、得大學生。
2. 史特拉斯堡—校園開展接觸人有果子；聖徒過晨興生活；下一代性格的培育；實行家中牧養。

德國

1. 為主恢復的見證在德語區的擴展：三個百萬人口城市—漢堡（Hamburg），蘇黎世（Zürich）及維也納（Wien），及七個目前特別有聖靈工作的城市—漢堡（Hamburg），亞亨（Aachen），波琴（Bochum），畢勒費爾德（Bielefeld），萊比錫（Leipzig），圖賓根（Tübingen），薩爾布呂肯（Saarbrücken）。
2. 為主在德國各大專校園及社區能得着當地的家。
3. 法蘭克福—移民開展的聖徒，經歷主各面的供應；牧養幾十個關鍵的波斯語聖徒；更多聖徒們有分週末的社區福音行動；校園讀經小排，能堅定持續並有更多新人加入。

■ 台南市召會

1. 釋放更多聖徒有分每月的成全訓練，至少達到 600 位。
2. 藉着人人出訪，區區都結果子。
3. 11/8～11/9 年輕的家都得釋放有分年輕家的成全，並被調在一起。

大學路會所學生中心改建

1. 目前已完成工程發包作業，陸續進行拆除工程，因處鬧區及巷道內，且與鄰房毗鄰，施工難度較高，求主管制一切，減少干擾因素。
2. 請持續為得標承包廠商施工品質、進度掌握、監造過程、及敦親睦鄰代禱。

青職

1. 各小區列出青職名單，興起確定的牧人，起來牧養青職，目標青職家聚會人數達小區主日基數的 40%。
2. 各區興起青職排；在各大區至少興起 3 位青職中幹和 1 個照顧家。
3. 100 位青職跟上生命讀經的進度，因主的話得飽足，在生命中長大。

大專

1. 10/5～6 初信餵養，能有 150 位學生參加，使初信者建立扎實的屬靈穩固根基。
2. 為大專弟兄姊妹靈魂體蒙保守，能毅剛強開拓禱告。
3. 使所有學生都能得着聖徒照顧，並渴慕積極過召會生活。

青少年

1. 邀約到 130 位福音朋友，參加校園排。
2. 10/20～11/2 福音節期：青少年列出名單並與家人、同伴題名禱告，11/2 福音聚會能受浸得救。

兒童

參加品格園的福音兒童與家長的後續接觸，能毅參加兒童排及主日；新增 12 個兒童排。